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1) Um atle i . .
i 3‘2 \;&(\)l Pﬂe;rcorrer uma distancia de 100 m. A primeira metade do percurso ele faz €O V;af‘log(‘ilﬁg
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2) A figura abaixo representa a trajetoria € uma particula q
0°. Considerando g =

velocidade inicial de 200 m/s e angulo de langamento igual a 3
valorde D e H. - 4
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3) Um saveiro, com motor a toda poténcia, sobe o rio a 16 km/h e desce a 30 kmih, ve\oc'ldade§ es§as.
medidas em relagdo as margens do rio. Sabe-se que tanto subindo como descenc!o, o saveiro tinha
velocidade em relacéo as aguas de mesmo modulo (Va), € as aguas do rio tinham velocidade constante Ve
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4) Os fios abaixg <5
sdo :
mesma massa de 2 b 'énextens[vels & sem massa, Os atritos s&o despreziveis e os blocos possuem a
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a) Indique em que situagéo (1, 2 ou 3) ocorrera a maior tragdo e em que situagéo (1, 2 ou 3) ocgrreré a? !
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5) Do teto de um elevador de 2,45 m de altura
um chaveiro com o escudo do Fluminense. Considerando g = 10 m/s?, calcule:
a) O intervalo de tempo decorrido desde o instante em que o parafuso se desprendeu até o instante em

que atinge o piso do elevador. (1,0 Ponto)
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b) O deslocamento do elevador durante o intervalo de tempo a que se refere o item anterior, supondo que

sua velocidade escalar seja de 2,0 m/s. (1,0 Ponto)
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ada e a embriaguez passa, mas a estupidez dura
nara camnro "

A femsmntide omslhers 2 imaturidade é superada, & ignoréncia pode ser educ



